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Шановний Анатолію Анатолійовичу! 

 

Мене звати [Ваше ім’я], і я з великим захопленням звертаюсь до Вас, 

оскільки прагну вступити на бакалаврську програму за спеціальністю 

«Харчові технології». Я впевнений, що цей напрямок є важливим і 

актуальним для моїх подальших професійних планів, адже я завжди 

цікавився наукою про їжу, технологіями виробництва та збереження 

продуктів, а також яким чином інновації здатні змінювати харчову індустрію 

на краще. 

Моя зацікавленість у харчових технологіях виникла ще в старшій 

школі, коли я почав досліджувати вплив різних методів обробки їжі на її 

смакові якості, харчову цінність та безпеку. Згодом я зрозумів, що технології 

мають величезне значення для здоров'я людей і загального добробуту 

суспільства. Моя мета — стати частиною цієї галузі та сприяти 

впровадженню новітніх досягнень для створення більш безпечних і корисних 

продуктів харчування. 

Протягом навчання у школі я активно цікавився предметами, 

пов'язаними з хімією, біологією та фізикою, оскільки вони дали мені 

необхідну теоретичну основу для розуміння процесів, що відбуваються в 

харчових продуктах. Крім того, я брав участь у різних проєктах та наукових 

дослідженнях, зокрема, щодо організації здорового харчування та 

дослідження властивостей продуктів. Ці заняття ще більше зміцнили моє 

бажання розвиватися в галузі харчових технологій. 

Я маю чітке розуміння важливості освіти, яку надає освітня програма 

«Харчові технології». Мені приваблює можливість здобути ґрунтовні 

теоретичні знання, а також практичні навички, які необхідні для вирішення 

актуальних проблем харчової індустрії. Ваша програма відповідає моїм 

інтересам, і я впевнений, що вона дасть мені можливість глибше пізнати 

процеси виробництва, зберігання і якості харчових продуктів. 

Крім того, я завжди прагнув бути ініціативним та готовим до нових 

викликів. Моя активність в організації шкільних заходів, участь у 

волонтерських програмах і самостійне вивчення тем, пов'язаних з харчовими 

технологіями, свідчать про моє бажання розвиватися і здобувати нові знання. 

Я переконаний, що навчання на бакалавраті на спеціальності «Харчові 

технології» дозволить мені досягти моїх професійних цілей, стати 



кваліфікованим спеціалістом і зробити свій внесок у розвиток харчових 

технологій в Україні. 

Щиро дякую за увагу до мого листа та можливість стати частиною 

вашої програми «Харчові технології». Сподіваюся на позитивний результат і 

на те, що моє навчання в інституті стане важливим етапом у моєму житті. 

 

З найкращими побажаннями, 

[Ваше ім’я]        Підпис 

 

 

 

 

 


